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VERBALE DEL CONSIGLIO DI CORSO DEL CDL T.R.M.I.R. DEL 14/01/2016 

 

 

Oggi alle ore 16.00, presso la Biblioteca del Servizio di Radiologia del Policlinico di Modena, si 

riunisce il Consiglio di Corso. Presiede la seduta il Prof. Guido Ligabue. 

 

Sono presenti: 

 

Caterina Caputo, Antonella Franceschetto, Massimiliano Contesini, Leonardo Canulli, Laura Canovi, 

Adele Canalini, Emilio Abbati, Giuseppe Biagini, Davide Zaffe, Jessica di Virgilio, Luca Nocetti 

Rapp.studenti: Emanuele Bellodi, Matteo Borziani, Caretti Lorenzo, Federica Rea De Falco. 

 

Sono assenti giustificati: 

 

Alessandro Mescoli, Maria Angela Becchi, Enrico Turco, Fabio Catani, Paolo Carpeggiani, Federico 

Piacentini, Massimo Dominici, Gobba Fabrizio Maria, Nitrosi Andrea, Cenacchi Elisa, Annarita 

Pecchi, Claudio Morandi, Andrea Botti, Pietro Torricelli, Tarabini Castellani Emma, Davide 

Fornaciari, Annalaura Santunione, Tolmino Corazzari, Barbara Salvi, Miranda Contri, Annalisa 

Bargellini, Mario Lugli, Bianca Beghè. 

 

 

 

Il Presidente dichiara aperta la seduta e passa all’esame del seguente 

 

 

 

 

 

 

ORDINE DEL GIORNO: 

 

1) Approvazione RAR. 

2) Varie ed Eventuali. 
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Discussione punto 1 
 

Il Presidente illustra la struttura e le novità del RAR, ne affronta la lettura mettendo in evidenza i 

punti di forza, le criticità emerse, le azioni intraprese e i risultati ottenuti. Il Presidente ribadisce al 

personale docente l’importanza di compilare tutte le schede Esse3, di comunicare puntualmente le 

date degli esami di profitto e di fornire il materiale didattico in tempo utile alle date degli esami stessi. 

I partecipanti prendono visione dell’opuscolo informativo diffuso nelle giornate di orientamento.  

Il RAR viene approvato dal Consiglio del CdS senza alcuna osservazione o suggerimento ulteriore. 

 

Discussione punto 2 
 

1)  Al fine di velocizzare le procedure, il Presidente propone di istituire una commissione nell’ambito 

del CdL, composta dai quattro Tutor, che approvi le iniziative di “ulteriori conoscenze” senza dover 

passare dall’approvazione del Consiglio di corso che, eventualmente, ratificherà a posteriori. 

L’assegnazione dei CFU a ciascun evento avverrà come di consueto a seconda della durata 

dell’evento stesso: verranno riconosciuti 0.25 CFU per 2 ore, 0.5 CFU per 4 ore, 1 CFU per 8 ore.  

 

  

2) Il Consiglio di corso chiede di inserire nel preventivo da presentare al Dipartimento per 

approvazione per l’anno 2016, oltre alle consuete spese di previste per il funzionamento del CdL,  le 

seguenti due voci di spesa: 

 

 Circa 2000 euro per la partecipazione di un membro selezionato tra personale docente o tutor, 

ad un Corso di perfezionamento in Statistica applicata ai quesiti clinici, interno al nostro 

Ateneo. 

 Circa 1500 euro per una missione utile alla stipula di nuovi accordi Erasmus con il Trinity 

College di Dublino. 

 

3)  Il consiglio unanime richiede con sollecitudine un ufficio/sede del CdS interno al Policlinico di 

Modena. 

 

4) Viene illustrata la Coorte 2015/16 e le relative modificazioni rispetto alla precedente. 

 

 

La seduta termina alle ore 17.30. 

 

 

Modena, 14.01.2016 

 

 

Il verbalizzante,                                                                                    Il presidente del CdS, 

Tutor AFP Dr. Leonardo Canulli                                                         Prof. Guido Ligabue 
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